

Вначале нас, конечно же, обучали всем премудростям солдатской школы. Через полтора месяца послали на курсы шоферов. Там мы проучились всю зиму. В феврале 1944 года нас отправили в город Москву, где ещё оставили. Пришлось поработать нам на восстановлении и ремонте автомашин, поступающих с фронта.

В декабре 1944 года поступил приказ: выехать на машинах на фронт. Шла целая колонна автомашин. На передних в кузовах установлены зенитные установки, чтобы отражать налёты самолётов.

Своим ходом наша автоколонна пересекла несколько европейских государств: Румынию, Венгрию, Чехословакию.

Здесь на одном из привалов мы подверглись налёту трёх фашистских самолётов.

Наша автоколонна сосредоточилась в небольшой котловине. Вдруг три самолёта налетели, обстреляли. По ним ударили наши зенитные установки. Один самолёт загорелся. На помощь нам прилетели наши истребители. Это уже было то время, когда в воздухе господствовали не немцы, а наши красnozвёздные самолёты. Они завязали воздушный бой с фашистами и в короткой, но жестокой схватке сбили их.

Здесь же в Чехословакии нас застала весть об окончании войны, о нашей Победе.

После демобилизации из рядов Красной Армии я до ухода на заслуженный отдых работал трактористом, кузнецом».

Мы помним, мы гордимся!

Семён Волков,
1⁶ класс

ВОЛОДКИН ГЕННАДИЙ КОНСТАНТИНОВИЧ

«Люди!
Детям своим расскажите о них,
Чтоб запомнили!
Детям детей расскажите о них,
Чтобы тоже запомнили!
Во все времена бессмертной Земли
Помните!
К мерцающим звёздам ведя корабли, –
О погибших помните!
Вспомним всех поимённо,
Горем вспомним своим...
Это нужно – не мёртвым!
Это надо – живым!»



Р. Рождественский

Мой прадед, Геннадий Константинович Володкин, родился 26 июня 1924 года. Жили они семьей по ул. Западно-Желябово в Челябинске, возле железнодорожного вокзала.

Отец его, Константин Васильевич, работал на железной дороге, был мастером по связи и сам собирал радиоприемники, а мать, Елена Михайловна, была швея, занималась рукоделием. Был у Гены младший брат, Анатолий (во время войны он умер от менингита).

Закончив 7 классов, Геннадий пошел работать к отцу, в мастерские связи. Он был спортивный малый и в свободное время играл в футбол в основном составе команды «Локомотив».